
Kassandra Palace Hotel 5*
Opis
Kassandra Palace Hotel Lokacija: hotel Kassandra palace se nalazi na peščano-šljunkovitoj plaži, 1,5
km od mesta Kriopigi, u parku površine cca 7 ha, okružen borovima i maslinama, na istočnoj obali
Kasandre, 90 km od Soluna. Hotel je u potpunosti renoviran 2009. i 2012. godine kada je dobio i novi
spa centar. Hotel raspolaže sa 300 soba. Hotelska ponuda: recepcija, restoran, taverna, otvoreni
bazen, bar kraj bazena, koktel bar, spa centar, zatvoreni bazen, sauna, masaža tela, hamam, đakuzi,
salon lepote i frizerski salon, bežični internet, sef na recepciji, mini market, diskoteka, servis za
pranje rublja, TV-video salu, prodavnica suvenira, bazen i igralište za decu, dečiji klub, program za
animaciju gostiju, sportovi na vodi, teniski teren, stoni tenis, bilijar, parking. Sobe: Deluxe i
Executive sobe su renovirane 2009, nalaze se u glavnoj zgradi, klima uređaj, TV, telefon, mini bar,
sef, kupatilo, fen, balkon/terasa. Standard suite: nerenovirane sobe (naše mišljenje 4*), nalaze se u
bungalovima koji su najbliži moru, dnevni boravak sa sofom i spavaća soba, klima uređaj, TV, telefon,
mini bar, sef, kupatilo, balkon/terasa. Ishrana: polupansion – doručak i večera (samoposluživanje,
izbor više jela). http://www.kassandra-palace.com/  Kriopigi se nalazi na Kasandri na Halkidikiju. To
je primorsko mesto koje se gradi na brdu punom borova preko Toroneosa. Kriopigi je udaljen od
solunskog aerodroma 80 km, leži na istočnoj strani poluostrva Kasandra i nalazi se 5 kilometara
odmah nakon Kalitee, a 5 kilometara ispred poznatog letovališta Polihrono. Područje predstavlja
značajnu turističku destinaciju tokom leta i u svom centru predstaviće Vam tradicionalne stare kuće
koje koegzistiraju sa velikim hotelskim kompleksima. Neki od najluksuznijih hotela na tom području
su Alexander the Great Beach, Kasandra Palas Spa i Kriopigi Beach. Pored ovih velikih kompleksa
gostima su na raspolaganju i vile apartmankog tipa smeštaja

Aranžman obuhvata

Smeštaj u hotelu na bazi izabrane usluge i troškovi rezervacije.

Aranžman ne obuhvata

Individualni troškovi, medunarodno putno zdravstveno osiguranje, troškovi prevoza i taksa na
noćenje.

https://www.funtravelnis.rs/kriopigi/
http://www.kassandra-palace.com/


Način plaćanja
Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju uplaćuje se akontacija u iznosu 30% od
ukupne cene putovanja, a preostalih 70% plaća se najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje.

Plaćanje može biti:
1) Avansno: a) gotovinom, b) čekovima, c) uplatom na račun  ili d) platnim karticama (Visa, Master,
American Express, Maestro i Dina).
2) Uplatom na rate bez kamate – akontacija 40%, a ostatak:
a) Preostali iznos moguće je platiti čekovima do kraja godine (sa datumima 10. i 20. u mesecu);
b) putem administrativne zabrane

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Filip Travel Licenca OTP 113/2021-A. TA
Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.


